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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми  – Робота в гуртках дозволяє дитині
максимально розкрити свої таланти, що потребує від педагога гнучкості
та креативності.
Цільова  група:  Керівники  гуртків  позашкільної  освіти,  вчителі-
предметники.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета  підвищення  кваліфікації  –  Розвиток  методичних  та  творчих
компетенцій педагогів позашкілля.
Завдання підвищення кваліфікації:

Вивчення методів мотивації до творчої діяльності
Організація проєктної роботи в гуртку
Використання сучасного обладнання для творчості

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

творча компетентність
організаційна майстерність
методична гнучкість
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Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Керівники гуртків
збагатять свій досвід новими ідеями для натхнення вихованців та якісної
презентації їхніх досягнень.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Організація шкільних гуртків. Актуальні
питання та практика. 1 1–29 2–30

2
Технологічне забезпечення освітнього
напрямку STEM: досвід впровадження та
використання.

1 1–29 2–30

3 Емоційна компетентність педагога, техніки
емоційної саморегуляції 1 1–29 2–30

4 Тайм-менеджмент сучасного педагога 1 1–29 2–30

5 Топ 5 родзинок для класного керівника-
позашкільна активність онлайн і офлайн 1 1–29 2–30

6 Цифрова трансформація уроку математики:
від візуалізації до компетентнісних задач 1 1–29 2–30

7
Еко-тренди в НУШ: апсайклінг як інструмент
розвитку креативності та екологічної
свідомості

1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема  1.  Організація  шкільних  гуртків.  Актуальні  питання  та
практика.
Ключові  питання  теми:  Ознайомлення  з  гуртковою  роботою,  її
принципами та методиками. Удосконалення педагогічної майстерності.
Розбір актуальних питань з гурткової роботи

Тема 2.  Технологічне забезпечення освітнього напрямку STEM:
досвід впровадження та використання.
Ключові питання теми: Стратегія розвитку вищої освіти в Україні на
2021-2031 роки передбачає посилення природничо-наукової підготовки
майбутніх  фахівців  разом із  набуттям ними ІТ-навичок,  що окреслено
планом  заходів  щодо  реалізації  Концепції  розвитку  природничо-
математичної  освіти  STEM-освіти  до  2027  року,  затвердженого
розпорядженням  Кабінету  Міністрів  України.  Аналізуються  концепції
впровадженні STEM-навчання в закладах загальної середньої освіти на
основі сучасних технологічних засобів.

Тема  3.  Емоційна  компетентність  педагога,  техніки  емоційної
саморегуляції



Ключові питання теми: Сучасна школа потребує нових знань та умінь,
чітких  алгоритмів  роботи  з  емоційною  грамотністю  та  прийомами
емоційної  регуляції

Тема 4. Тайм-менеджмент сучасного педагога
Ключові  питання  теми:  Теоретична  довідка  про  важливість
планування часу, практичні вправи з організації свого робочого часу та
відпочинку

Тема  5.  Топ  5  родзинок  для  класного  керівника-  позашкільна
активність онлайн і офлайн
Ключові  питання  теми:  Сучасна  школа  розривається  між  онлайн,
офлайн  та  змішаним форматом  навчання.  Роль  класного  керівника  в
цьому  процесі  абсолютно  розмита-  тут  і  журнали,  і  відвідування,  і
харчування, і виховні години, і робота з батьками. Проте класні години
про  шкоду  цигарок  чи  здорове  харчування  важливі,  але  втрачають
ціннісне  значення-  наявність  величезної  кількості  джерел  інформації
анулює роботу класного керівника. Але ніхто не знімає з нас виховну
роботу-  тож  що  можна  запропонувати  сучасним  дітям  в  сучасній
українській школі? Поговоримо.

Тема  6.  Цифрова  трансформація  уроку  математики:  від
візуалізації  до  компетентнісних  задач
Ключові  питання теми:  Розкриття  сутності  цифрової  трансформації
уроку  математики  в  умовах  НУШ  і  профільної  школи;  опанування
сучасних цифрових інструментів для візуалізації математичних понять,
побудови динамічних моделей і графіків; розроблення та впровадження
компетентнісних  задач  з  реальним  життєвим  контекстом,  зокрема
фінансової,  статистичної  та  прикладної  спрямованості;  використання
інтерактивних  платформ  для  організації  навчальної  взаємодії,
формувального  оцінювання  та  зворотного  зв’язку;  аналіз  практичних
кейсів  і  проєктування  фрагментів  сучасного  цифрового  уроку
математики.

Тема 7. Еко-тренди в НУШ: апсайклінг як інструмент розвитку
креативності та екологічної свідомості
Ключові питання теми: Сучасний урок технологій - це вже давно не
про ’зробити поробку за зразком’. Це про виховання свідомого творця,
який бачить ресурс там, де інші бачать сміття.  В умовах обмеженого
фінансування  та  дистанційного  навчання  вчителю  важливо  мати  в
арсеналі  доступні,  бюджетні,  але  водночас  сучасні  ідеї.  Апсайклінг
творча переробка дозволяє реалізувати наскрізну змістову лінію НУШ
’Екологічна безпека та сталий розвиток’ не на словах, а через створення
стильних  дизайнерських  речей.  Як  перетворити  старі  джинси  на
трендовий аксесуар, а картонну коробку -на інженерний проєкт? Про це і
поговоримо під час вебінару!
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